

ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΜΕΤΑΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΝΕΟΥ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑ ΣΕ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

Στην Αθήνα σήμερα την **2015**, μεταξύ:

- (1) Του Νομικού Προσώπου Ιδιωτικού Δικαίου - Κοινοφελούς Ιδρύματος, με την επωνυμία **"ΙΔΡΥΜΑ ΜΠΟΔΟΣΑΚΗ"**, που εδρεύει στην Αθήνα, Λεωφ. Βασ. Γεωργίου Β' αριθ. 5, έχει Α.Φ.Μ. - Δ.Ο.Υ., και εκπροσωπείται νόμιμα από τον, (στη συνέχεια θα αναφέρεται για συντομία ως **Χορηγός**),
- (2) Της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία ".....", που εδρεύει στ... .., οδός αριθ. , έχει Α.Φ.Μ. - Δ.Ο.Υ., ΑρΜΑΕ και εκπροσωπείται νόμιμα από τ..... (στη συνέχεια θα αναφέρεται για συντομία ως **Αποδέκτης της Χορηγίας ή Επιχείρηση**), και
- 3) Του/της [**ΕΠΩΝΥΜΟ και όνομα επιχορηγούμενου**] του [**πατρώνυμο επιχορηγούμενου**], κατοίκου [**τόπος διαμονής επιχορηγούμενου**], οδός [**διεύθυνση επιχορηγούμενου**] αριθ. [**διεύθυνση επιχορηγούμενου**], που έχει Α.Φ.Μ. [**Α.Φ.Μ. επιχορηγούμενου**] - Δ.Ο.Υ. [**ΔΟΥ επιχορηγούμενου**] και Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας [**αριθμός δελτίου ταυτότητας επιχορηγούμενου/ ημερομηνία έκδοσης**] από το Α.Τ. [**αστυνομικό τμήμα όπου εκδόθηκε δελτίο ταυτότητας επιχορηγούμενου**] (στη συνέχεια θα αναφέρεται για συντομία ως **Επιχορηγούμενος ή Ερευνητής**),

συμφωνούνται, συνομολογούνται και γίνονται αμοιβαίως αποδεκτά τα ακόλουθα:

A.- ΠΡΟΟΙΜΙΟ

- (α) Ο Ερευνητής δηλώνει ότι είναι κάτοχος διδακτορικού διπλώματος από το Τμήμα/Σχολή [**Τμήμα/Σχολή που απένειμε το διδακτορικό στον επιχορηγούμενο**] του Πανεπιστημίου [**Πανεπιστήμιο/εκπαιδευτικό Ίδρυμα που απένειμε διδακτορικό στον επιχορηγούμενο**] που απονεμήθηκε την [**ημερομηνία απονομής διδακτορικού τίτλου στον επιχορηγούμενο**].
- (β) Ο Χορηγός, στα πλαίσια του προγράμματός του **«ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΔΙΔΑΚΤΟΡΩΝ ΓΙΑ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΣΕ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ**

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΤΟΥΣ 2015», ενέκρινε την πρόταση του ερευνητικού έργου με τίτλο «.....» που υπέβαλε ο Επιχορηγούμενος Ερευνητής από κοινού με τον Επιβλέποντα Ερευνητή της Επιχείρησης και αποφάσισε να επιχορηγήσει την μεταδιδακτορική έρευνα του Ερευνητή, η οποία θα υλοποιηθεί με το ως άνω ερευνητικό έργο στα πλαίσια των ερευνητικών προγραμμάτων της Επιχείρησης και στο ερευνητικό κέντρο της Επιχείρησης, σε συνεργασία με τον Επιβλέποντα Ερευνητή της Επιχείρησης.

(γ) Η Επιχείρηση και ο Ερευνητής έχουν συνάψει σύμβαση εργασίας με αντικείμενο την απασχόλησή του Ερευνητή στο ερευνητικό κέντρο της Επιχείρησης και ειδικότερα στο ως άνω ερευνητικό έργο, σε συνεργασία με τον Επιβλέποντα Ερευνητή της Επιχείρησης. Η διάρκεια της σύμβασης εργασίας είναι τουλάχιστον ταυτόσημη με τη διάρκεια της παρούσας σύμβασης.

B.- ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ

- 1) Με την παρούσα σύμβαση επιχορήγησης ο Χορηγός αναλαμβάνει μέρος του κόστους του κατά τα ανωτέρω ερευνητικού έργου του Ερευνητή, το οποίο θα υλοποιηθεί στα πλαίσια των ερευνητικών προγραμμάτων της Επιχείρησης και στο ερευνητικό κέντρο της Επιχείρησης, σε συνεργασία με τον Επιβλέποντα Ερευνητή της Επιχείρησης.
- 2) Η παρούσα σύμβαση και η επιχορήγηση έχει διάρκεια δύο (2) ετών. Αρχίζει την 2015 και λήγει την 2017.
- 3) Το ποσό της επιχορήγησης συμφωνείται σε χίλια διακόσια (1.200) ευρώ μηνιαίως, ήτοι συνολικά σε είκοσι οκτώ χιλιάδες οκτακόσια (28.800) ευρώ.
- 4) Το ποσό της επιχορήγησης θα προκαταβάλλεται ανά τρίμηνο και θα κατατίθεται στον ακόλουθο λογαριασμό της Επιχείρησης με κωδικό έρευνας στην Τράπεζα, με αριθμό: (IBAN)
- 5) Η Επιχείρηση θα καταβάλει τις αποδοχές του Ερευνητή, όπως προβλέπεται στην μεταξύ τους σύμβαση εργασίας. Οι καθαρές προ φόρων μηνιαίες αποδοχές του Ερευνητή δεν θα είναι μικρότερες από το εκ 1.200 € ποσό της επιχορήγησης. Η Επιχείρηση βαρύνεται με το σύνολο των ασφαλιστικών εισφορών (εργοδοτικών και

του ερευνητή), καθώς και με τα επιδόματα αδείας και εορτών και άλλα επιδόματα που τυχόν δικαιούται ο Ερευνητής, σύμφωνα με τη μεταξύ τους σύμβαση εργασίας.

6) Ο Χορηγός έχει ως μόνη υποχρέωση την καταβολή της επιχορήγησης. Δεν αναλαμβάνει και δεν έχει ουδεμία άλλη υποχρέωση έναντι του Ερευνητή και της Επιχείρησης, και δεν εμπλέκεται κατά κανένα απολύτως τρόπο στις μεταξύ τους σχέσεις.

7) Ο Χορηγός δικαιούται να διακόψει την επιχορήγηση, σε περίπτωση που λυθεί η σύμβαση εργασίας μεταξύ της Επιχείρησης και του Ερευνητή, καθώς και αν διακοπεί το ερευνητικό έργο ή πάψει να συμμετέχει σε αυτό ο Ερευνητής.

Σε περίπτωση ψευδών ή ανακριβών δηλώσεων ή αποσιώπησης στοιχείων σχετικών με την παρούσα σύμβαση, η επιχορήγηση ακυρώνεται.

8) Ο Ερευνητής αναλαμβάνει την υποχρέωση:

(α) Να τηρεί τους κανόνες εμπιστευτικότητας που επιβάλλονται από την Επιχείρηση.

(β) Να υποβάλει στον Χορηγό (i) μία έγγραφη έκθεση προόδου του ερευνητικού του έργου κατά την λήξη του πρώτου έτους της επιχορήγησης, στην οποία θα περιγράφει τα πεπραγμένα του και τις εμπειρίες που απέκτισε από την εξειδίκευσή του στην Επιχείρηση, και (ii) μία τελική έκθεση πεπραγμένων εντός ενός μηνός από την λήξη της επιχορήγησης, στην οποία θα συνοψίζεται το όλο ερευνητικό έργο που επιτέλεσε και ο τρόπος με τον οποίο αυτό αξιοποιείται στην Επιχείρηση.

Αμφότερες οι εκθέσεις θα συνοδεύονται από βεβαίωση του Επιβλέποντος Ερευνητή της Επιχείρησης για την υλοποίηση της έρευνας.

(γ) Να δώσει τουλάχιστον μία (1) διάλεξη στην Πανεπιστημιακή Σχολή προέλευσης του ή σε άλλη σχολή Α.Ε.Ι. παρομοίου αντικειμένου, εντός ευλόγου χρόνου από την λήξη της επιχορήγησης. Τις διαλέξεις αυτές θα προσκληθεί να παρακολουθήσει ο Χορηγός.

Οι ως άνω εκθέσεις και διαλέξεις θα έχουν σχέση με το ερευνητικό έργο που εκπονεί, χωρίς να αποκαλύπτουν πληροφορίες ευαίσθητες από πλευράς πνευματικών δικαιωμάτων, και θα υποβάλλονται εκ των προτέρων σε έλεγχο εμπιστευτικότητας από την Επιχείρηση.

9) Τα πνευματικά δικαιώματα και τα δικαιώματα ευρεσιτεχνίας επί του ερευνητικού έργου ανήκουν στην Επιχείρηση.

- 10) Ο Ερευνητής αναλαμβάνει την υποχρέωση να ενημερώσει τον Χορηγό για τυχόν μεταβολές των στοιχείων του (διεύθυνση κατοικίας, e-mail, αριθμός τηλεφώνου).
- 11) Ο Ερευνητής με την παρούσα ρητώς συμφωνεί, αποδέχεται, συνομολογεί και δίδει την έγγραφη συγκατάθεσή του για την νόμιμη επεξεργασία εκ μέρους του Χορηγού των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και των ευαίσθητων δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που παρέχει με τη ρητή συναίνεση του στον Χορηγό κατά την κατάρτιση και την εξέλιξη της παρούσας σύμβασης. Η ως άνω συγκατάθεση παρέχεται υπό τον ρητό όρο ότι τα ως άνω δεδομένα θα αποτελούν αντικείμενο νόμιμης και σύμφωνης με τον Ν. 2472/1997 επεξεργασίας αποκλειστικά και μόνον από τον Χορηγό, με περιοριστικό σκοπό την εκπλήρωση των αμοιβαίων υποχρεώσεων από την παρούσα σύμβαση εργασίας ή επ' αφορμή αυτής. Ο Χορηγός έχει το δικαίωμα να παρακολουθήσει την σταδιοδρομία του Ερευνητή με ποσοτικούς δείκτες (π.χ. χρόνος παραμονής στην Επιχείρηση μετά τη λήξη της παρούσας σύμβασης). Ωσαύτως, με την παρούσα ο Χορηγός ενημερώνει ρητώς τον Ερευνητή ότι τα ως άνω στοιχεία προσωπικού χαρακτήρα δεν θα ανακοινώνονται και δεν θα είναι διαθέσιμα προς οιονδήποτε τρίτο εκτός από τα εξουσιοδοτημένα προς τούτο όργανα του Χορηγού και τον ίδιο τον Ερευνητή ως υποκείμενο των δεδομένων. Τέλος ο Χορηγός ρητώς ενημερώνει τον Ερευνητή ότι ο τελευταίος διατηρεί δικαίωμα διαρκούς πρόσβασης στα συλλεγμένα και καταγραφέντα προσωπικά του δεδομένα καθώς και το δικαίωμα άσκησης νόμιμης και εύλογης αντίρρησης ως προς τον τρόπο επεξεργασίας των δεδομένων αυτών.
- 12) Ο Χορηγός εκφράζει την ευχή ο Ερευνητής, μετά το τέλος της έρευνάς του, να εργαστεί στην Ελλάδα.
- 13) Ο Χορηγός εκφράζει επίσης της επιθυμία η Επιχείρηση και ο Ερευνητής να μνημονεύουν τη συμβολή του σε κάθε δημοσίευμα που θα αφορά το ανωτέρω ερευνητικό έργο.

Η παρούσα συντάχθηκε και υπογράφηκε σε τρία (3) αντίτυπα, ένα για κάθε συμβαλλόμενο μέρος.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Ο ΧΟΡΗΓΟΣ

Η ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

Ο ΕΡΕΥΝΗΤΗΣ